

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ
ПРАВДА

от 5 ИЮЛ 1977

Газета №

г. Мурманск

тип, ММФ 2309

НА ПЕРВЫХ УСПЕКТАКЛЯХ

В минувшую субботу в Мурманске в помещении областного театра состоялось открытие гастролей Свердловского театра музыкальной комедии. Перед началом спектакля гостей сердечно приветствовала начальник областного управления культуры Л. А. Ключева. С ответным словом выступил главный режиссер театра народный артист РСФСР В. А. Курочкин.

Спектакль «Пусть гитара играет», которым театр открыл свои гастролы, напоминает нам о подвиге народном в годы Великой Отечественной войны.

Эту музыкальную комедию композитор Оскар Фельцман по пьесе Е. Гальпериной и Ю. Анненкова создал специально для Свердловского театра к 30-летию Великой Победы. Спектакль был удостоен первой премии на Всесоюзном смотре, посвященном юбилею Победы.

В последующие дни мурманские зрители увидели и другие спектакли свердловчан: английский мюзикл «Хелло, Долли!», советскую оперетту «Дарю тебе любовь» — в помещении областного театра, музыкальное представление «Бременские музыканты» и музыкальную комедию-фарс «Тетка Чарлея» — во Дворце культуры имени С. М. Кирова.

Спектакли свердловских артистов проходят при полных залах и тепло принимаются мурманчанами.